

深地室党支部组织召开 党史学习教育专题组织生活会

9月3日上午，深地室党支部在所四楼会议室召开了党史学习教育专题组织生活会。会议由支部书记谢桂青同志主持，所党委委员、副所长赵余同志以普通党员身份参加支部生活，所党委书记李剑同志和纪检审计处张斌灵同志列席会议。



谢桂青同志总结汇报了支部 2021 年上半年主要工作进展及党史学习教育情况，结合个人科研工作情况，分享了党史学习心得，开展了批评与自我批评。随后，其他党员根据个人党史学习情况和工作实际进行了深入交流，认真梳理了党史学习及工作中存在的问题，严肃开展批评与自我批评，深入剖析原因并提出改进意见。

所党委委员赵余同志与大家交流了党史学习教育心得体会，结合所内工作实际，以普通党员身份认真开展批评与自我批评。赵余同志提出，党员干部要把政治学习与业务建设紧密结合起来，提高党性认识，充分发挥科室的优势，全力支撑深地资源成矿作用与矿产预测国家重点实验室的申报与建设。

最后，李剑书记强调，党员要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，传承弘扬伟大建党精神，传承地质工作者“三光荣”精神，不断汲取奋进力量；要坚守初心使命，扎扎实实做好本职工作，加强部门和项目团队间的协同合作，以党史学习教育为契机，全面推进项目工作取得新成效。